Problemas de la 232 semana

2°ESO

1°) En la figura, AB=AC y DE=DC. Si DE es paraled BC y el &ngulo D = 40°,
calcular el angulo A.

Solucion:

Prolongamos la recta DE hasta H. El triangula DEC

es iséscele€ = C = @ =70°

40° El triangulo AHE es isOsceles
A=180-(H + E)=180- (70°+70°) = 40°

27?)
2°-) Calcular 81
Solucion:
(1 1 1
81£22J =81 4 :(34) 4 =371 :é

3°-) Si dividimos D por N, el cociente es Q y atoees R. ¢, Cudl es el resto si dividimos
D — R por Q?

Solucién:
Se verificaqueD =QIN+R - luegoD -R=QI[N entonces— Resto=0

4° ESO

1°-) La ecuacion? - px+(2p+8) =0 tiene dos raices, una doble de la otra. ¢ Cuéles
son los valores de p?

Solucién:
T =P S X FGEP B TP X =
_ 3
XX, =2p+8; - op?
x, = 20X, agmmgzzmsa S ~2p-8=0- p*-9p-36=0 -
9++/81+144
p:#j p:lZp:—B



2°-) Calcular el productél— ij(l— 1)(1— ij ............... (1— ij
2 3 4 2005

Solucion:

TRE) IR YR o 11234 2004 1
2\ 3\ 4 2005) 2 3 45 2005 200¢

3°-) Los lados de un triangulo rectangulo son2Z20y 29.Calcular el radio del circulo
inscrito.

Solucion:

La figura AHOP es un cuadrado
de lador.

Los triangulos BHO y BOT son
iguales y los triAngulos OPC vy
OTC también son iguales; luego:
20-r+21-r =29

41-2r =29 -

r=6

Bachillerato

1°-) Sean a, by clasraices de la ecuagfdn x-1= 0. Calcular ! 1 + 1
l1+a 1+b 1+c

Solucion:

Aplicando las formulas de Cardano - Vieta:

a+b+c=0
alb+blt+alt=-1} - 15} +1;Lb+1i :1+c+b+bcai+;:(;+ab;(fi+)1+a+b+ab _
abc=1 a c a c
:3+2(a+b+c)+bc+ab+ac: 3_,_2[@_,_(_1) _
(1+b+a+ab)(1+c) 1+b+a+ab+c+ch+ca+abc
3-1 2

1+(a+b+c)+(ab+bc+ca)+abc T1+0-1+2



2007 2007 2007 2007
2°-) Calcularl +2 +3 o, 2007
1 2 3 2007

Solucion:

(1+x)2007 = (2%07j 72007 , [20107J 720065 [20207j 152+ [2007j 2006, @889 2007

Derivo:

2007\ _ (2007 2007 2007 2007
2007(L+ x)2006 = 1+ [Px+ Bx2 +..... 2006x290 + [2007x2906
1 2 3 2 2007

Si x=1

o (2007} (2007 2007 2007 2007
200702°°% = 1+ 2+ B+...... 2006+ 2007
1 2 3 2006 2007

3°-) Las longitudes de los lados de un triangutotses nimeros enteros consecutivos.
Si el angulo mayor es dos veces el menor, caltaddados del triangulo.

Solucion:

x+1 X

x4+2

Aplicando los teoremas de los senos y cosenos:

x? = (x+1)* +(x+2)* - 2(x +1)(x + 2)cosa

X _ X+2
sena  sen2a
X X+2 X _ X+2 _X+2
= == - COSO = ——
sena  2senacosa 1 2cosa 2X
x2 = x2 + 2x+1+ X2 + dx + 4 - 2(x +1)(x + 2) cosar
_ x2 +6x+5 _ (x+1)(x+5) _ X+5
cosa = = =
20x+1)(x+2) 2(x+1)(x+2) 2(x+2)
Sustituyendacosa
X+2  x+5 2 _ _
o —2(X+2):>(x+2) x(x+5)=x=4

Los lados son 4,5y 6



